
 

 
 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων 
και Αθλητισμού.  

 
 

Θέμα: Αναποτελεσματικότητα ή αδιαφορία η μη αναβάθμιση του 

Δημοτικού Κολυμβητηρίου Πρέβεζας; 

Ο Βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ Προοδευτική Συμμαχία Μπάρκας Κωνσταντίνος 

καταθέτει αναφορά το δελτίο τύπου  διαμαρτυρίας των Αθλητικών Σωματείων 

Κολύμβησης  Πρέβεζας, στο οποίο καταγγέλλουν την έλλειψη υποτυπώδους συντήρησης 

και  φροντίδας  του Δημοτικού Κολυμβητηρίου της Πρέβεζας, μοναδικό της πόλης της 

Πρέβεζας, αλλά και του Νομού, και την ετεροχρονισμένη αντιμετώπιση των 

προβλημάτων από το Δήμο της Πρέβεζας. 

Υπενθυμίζεται, ότι τον Μάρτιο 2019 ο πρώην Υφυπουργός Πολιτισμού και 

Αθλητισμού, Γιώργος Βασιλειάδης, υπέγραψε προγραμματική σύμβαση  με τον 

Δήμαρχο Πρέβεζας, για έργο: «Επισκευή – συντήρηση μηχανολογικών & 

κτιριακών εγκαταστάσεων κολυμβητηρίου Δήμου Πρέβεζας Νομού 

Πρέβεζας» προϋπολογισμού 290.000 ευρώ. Η Σύμβαση μεταξύ Υφυπουργείου 

και Δήμου, με ευθύνη του Δήμου έληξε στις 18/07/2020, μετά την πάροδο των 

δεκαέξι μηνών, που είχε οριστεί για τη Βεβαίωση Περαίωσης του έργου. Έληξε 

αυτοδικαίως γιατί ο Δήμος Πρέβεζας δεν όρισε καν Εκπρόσωπο του Δήμου για 

την Επιτροπή Παρακολούθησης της Σύμβασης. 

Υπενθυμίζεται επίσης ότι, το Δεκέμβριο του 2021 σε συνεδρίαση του Δημοτικού 

συμβουλίου ο Δήμαρχος Πρέβεζας διαβεβαίωνε ότι το χρήματα δεν θα χαθούν 

και σε συνεννόηση με το Υπουργείο θα υπογραφεί νέα σύμβαση με αυξημένη 

κατά 150.000 ευρώ χρηματοδότηση η οποία θα αφορά μελέτες για την 

αναβάθμιση του δημοτικού κολυμβητηρίου Πρέβεζας.  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Έκτοτε υπάρχει ¨σιγή ιχθύος¨ από πλευράς Δημοτικής Αρχής Πρέβεζας  και 

συνεχής καταγγελίες για υπολειτουργία του Κολυμβητηρίου από τα Αθλητικά 

Σωματεία Κολύμβησης Πρέβεζας. 

Όμως την αναποτελεσματικότητα και την αδιαφορία δεν μπορεί να την 

πληρώνουν η κοινωνία και οι πολίτες, όπως δυστυχώς γίνεται για μια ακόμη 

φορά στην Πρέβεζα.  

 

Επισυνάπτεται η ανακοίνωση των Αθλητικών Σωματείων Κολύμβησης Πρέβεζας .  

 

Παρακαλούμε για την άμεση εξέταση της, για την απάντηση και τις σχετικές σας 

ενέργειες, καθώς και να μας ενημερώσετε σχετικά. 

 

 
Αθήνα 23.08.2024 

 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

 

Μπάρκας Κωνσταντίνος 

 
 



 




